



## РЕШЕНИЕ

### СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КОРЕНОВСКИЙ РАЙОН

От 27.05.2010

№ 26

г. Кореновск

#### **Об отчете директора муниципального учреждения комплексного социального обслуживания подростков и молодежи «Молодежный центр» муниципального образования Кореновский район о работе за 2009 год**

Заслушав и обсудив отчет директора муниципального учреждения комплексного социального обслуживания подростков и молодежи «Молодежный центр» муниципального образования Кореновский район Малышко Ю.В. о работе за 2009 год, Совет муниципального образования Кореновский район **р е ш и л:**

1. Отчет директора муниципального учреждения комплексного социального обслуживания подростков и молодежи «Молодежный центр» муниципального образования Кореновский район Малышко Ю.В. о работе за 2009 год принять к сведению.

2. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава  
муниципального образования  
Кореновский район

В.Н.Рудник

**Отчет о проделанной работе муниципального учреждения  
комплексного социального обслуживания  
подростков и молодежи муниципального образования  
Кореновский район «Молодежный центр» за 2009 год.**

Муниципальное учреждение комплексного социального обслуживания подростков и молодежи «Молодежный центр» муниципального образования Кореновский район (в дальнейшем - «Центр») учреждено постановлением исполняющего обязанности главы муниципального образования Кореновский район Краснодарского края от 22 декабря 2008 года №1712. Центр является некоммерческой организацией, финансируемой полностью за счет средств местного бюджета МО Кореновский район. Со 2 февраля 2009 года директором учреждения назначен Малышко Юрий Владимирович.

Центр создан для реализации целей и задач молодежной политики на территории муниципального образования Кореновский район, на основе единства организационно – методических принципов, обеспечивающих условия для эффективной профессиональной деятельности работников и специалистов, работающих с детьми, подростками и молодежью.

Центр не преследует цели получения прибыли от основной деятельности, но вправе заниматься предпринимательской деятельностью, направленной на реализацию установленных задач и соответствующим целям и предмету его деятельности, по тарифам, утвержденным в установленном порядке.

В штатном расписании Центра определено 9 должностей, из них 5 координаторов работы с молодежью и 4 специалиста, осуществляющих свою деятельность по 9 основным направлениям молодежной политики:

- организация трудоустройства подростков и молодежи;
- взаимодействие с общественными молодежными организациями;
- военно – патриотическое воспитание подростков и молодежи;
- социальное направление;
- профилактика экстремистской деятельности в молодежной среде;
- работа по месту жительства( деятельность клубов по месту жительства, молодежных дворовых площадок, летнее оздоровление подростков и молодежи);
- осуществление деятельности Кореновского отделения ВОО « Молодая Гвардия Единой России» и волонтерского движения;
- руководитель клуба по месту жительства «Новая волна»;
- делопроизводство и организационно – кадровое обеспечение.

За свой первый год работы силами центра было трудоустроено 177 человек, вовлечено в молодежные общественные объединения 172 человека, охвачено различными профилактическими беседами 1652 человека, оздоровлено в летний период 216 человек, вовлечено в работу клубов по месту жительства 292 человека, различными массовыми мероприятиями охвачено более 20000 человек.

За период с 01 января 2009 года организованы и проведены следующие мероприятия:

**1. Организация трудоустройства подростков и молодежи.**

Количество несовершеннолетних в районе – 4012 человек. Обратилось с целью трудоустройства – 220 человек. Заключено договоров – 5. Трудоустроено несовершеннолетних - 194 человека, из них индивидуально – 54 человека, в составе подростковых трудовых бригад – 100 человек, группы «социального риска» - 40 человек.

Были организованы и проведены следующие значимые мероприятия:

универсальная ярмарка вакансий «Лето - 2009». На ярмарке вакансий присутствовали представители от организаций расположенных в муниципальном образовании Кореновский район. Охват составил 70 чел.;

В ГОУ НПО ПУ – 25 прошла встреча ветеранов студенческого трудового движения с учащимися ПУ – 25, посвященная Дню Единства. Охват составил 100 человек.

В ГОУ НПО ПУ – 25 прошло собрание студенческого трудового отряда. Охват составил 20 человек.

## **2. Взаимодействие с общественными молодежными организациями.**

Обучающий семинар – тренинг по теме «Школьное ученическое самоуправления». Охват составил 19 чел.;

Заседание молодежного Совета при главе муниципального образования Кореновский район. На заседании было запланировано выездные заседания «Молодежного Совета» в сельские поселения муниципального образования Кореновский район. Охват составил 30 чел.;

Заседания «Молодежного патруля». На заседании был избран новый руководитель, а так же заместитель руководителя. Охват составил 10 чел.;

активисты Молодежного Совета и Молодежного патруля принимали активное участие в строительстве «Хаты Писаря» в Темрюкском районе. Охват составил 8 человек.

члены Молодежного Совета и Молодежного патруля участвовали в параде флагов ст.Атамань. Охват составил 12 человек.

проводилась конференция Школьного Ученического самоуправления и Молодежного Совета. Охват составил 500 человек.

активисты Молодежного Совета принимали участие в краевой акции «Дорогами славы». Охват составил 10 человек.

активисты Молодежного Совета принимали участие в лагере молодежного актива «Регион - 93». Охват 20 человек.

## **3. Военно – патриотическое воспитание подростков и молодежи.**

Открытие месячника по оборонно-массовой и военно-патриотической работе «Никогда не забудет Отчизна подвига русского солдата!». Охват составил 400 чел.;

Митинг – реквием, посвященный 66-ию освобождению г. Кореновска от немецко-фашистских захватчиков. Охват составил 300 чел.;

Открытие гражданской кампании «Георгиевская лента». На открытие гражданской кампании «Георгиевская лента» присутствовали депутаты ЗСК. Были собраны добровольные пожертвования - 3000 руб. Охват составил 400 чел.;

Молодежное факельное шествие, посвященное Дню Победы. На

факельном шествии приняли участие студенты и учащиеся учебных заведений г. Кореновска, которые почтили память павших в ВОВ. Охват составил 400 чел

Акция «Операция ветеран живёт рядом». Игротехники молодежных дворовых площадок оказывали помощь ветеранам по месту их жительства в городском и сельских поселений. Охват составил 60 чел.;

Мероприятие, посвященное Дню морского флота. На мероприятии поздравляли всех военнослужащих морского флота, а так же проходила благотворительная программа «Ради будущего - вместе поможем детям». Охват составил 300 чел.;

Поездки-экскурсии в город - герой «Новороссийск». Были посещены боевые места города – героя Новороссийск, а так же крейсер «имени М.Кутузова». Охват составил 216 чел.;

Торжественное мероприятие посвященное Дню Государственного Флага России «Гордо реет флаг России». На мероприятии проходила благотворительная программа «Ради будущего - вместе поможем детям». Охват составил 300 чел.;

В КРЦНКД прошла встреча студентов АЮТ с ветеранами ВОВ «Огоньки памяти», охват составил 80 человек;

#### **4. Социальное направление.**

Официальное открытие Года молодежи в муниципальном образовании Кореновский район «Будущее в руках молодежи». Охват составил 1200 чел.;

Мероприятия, посвященные Всемирному дню борьбы с наркоманией. Анкетирование молодежи с целью выяснения отношения молодежи к проблеме наркомании Акция-мини по раздаче буклетов антинаркотического содержания для подростков и родителей о КЗ № 1539, молодежного журнала «Регион 93». Охват составил 723 чел.;

Мероприятие, посвященное «Дню Кубанской семьи», были награждены семьи по номинациям, а так же для молодых семей был организован концерт. Охват составил 50 чел.;

Фестиваль современной молодежной культур «Свежий ветер». Фестиваль прошел по 4 – м направлениям. Победители приняли участие в зональном этапе фестиваля. Охват составил 600 чел.;

Мероприятия, приуроченные к «Дню борьбы с наркоманией». Прошли акции «Письмо курильщику» и «Вдохни свободно». Конкурс слоганов, пропагандирующих здоровый образ жизни. Охват составил 350 чел.;

Районный конкурс граффити-всерьез «КРАСОТА СПАСЕТ МИР». В конкурсе приняли участие граффитисты муниципального образования Кореновский район. Охват составил 100 чел.;

Мероприятия, посвященные Всемирному Дню семьи и верности. Совместно с мероприятием проходила благотворительная программа «Ради будущего - вместе поможем детям». Охват составил 1000 чел.;

Спортивно - развлекательная программа «КРАСОТА, СИЛА, МОЛОДОСТЬ!», приуроченная к Всемирному дню здоровья. Охват составил 300 чел.;

Конкурсно – развлекательная программа «Молодежный винегрет», охват которого составил 60 чел.;

Творческая встреча специалистов МУ «Молодежный центр» МО

Кореновский район с учащимися ПУ – 25 «Молодежный калейдоскоп», охват составил 237 чел.;

Рок – фестиваль «Натиск» в поддержку Закона Краснодарского края «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». Охват составил 500 чел.;

Акция «Шаг навстречу» в Белореченской воспитательной колонии;

Мероприятие, направленное на сохранение и поддержку русского языка и русской культуры на Украине;

Акция «Запишись в клуб», которая проходила в СОШ № 20, охват составил 20 человек.

- Весь период в центральной районной библиотеке проходили интеллектуальные игры «Что? Где? Когда?».

А в районном центре народной культуры и досуга проходили игры КВН.

## **5. Профилактика экстремистской деятельности в молодежной среде.**

Благовещенские духовно – образовательные чтения в рамках по профилактике экстремистской деятельности в молодежной среде. Охват составил 1000 чел. В чтениях приняли участие делегация Динского района, священнослужители, православные педагоги, молодежь и жители города.

Молодежный круглый стол «Неформальный диалог», в котором приняли участие представители неформальных молодежных субкультур и органов власти, были обсуждены вопросы совместной работы. Охват составил 30 чел.;

Семинар – совещание по профилактике экстремистской деятельности в молодежной среде для работников библиотек городского и сельских поселений. Были оглашены результаты проверки библиотек района на предмет обнаружения литературы экстремистского характера. В рамках проверки такие материалы выявлены не были, но был проведен обучающий семинар «Как определить и выявить литературу экстремистской направленности». Охват составил 35 чел.;

Ежеквартально проходили заседания рабочей группы по профилактике экстремизма и терроризма при прокуратуре Кореновского района.

Фестиваль интеллектуальных игр (тематическая правовая игра) «Что я знаю о выборах?». На фестивале приняло участие 11 команд из учебных заведений муниципального образования Кореновский район. Охват составил 70 чел.;

Торжественное посвящение в молодые избиратели «Твой голос важен для России». Охват составил 130 чел.;

Беседы по повышению электоральной активности в учебных заведениях, так же проводилось анкетирование среди учащихся. Охват составил 150 чел.;

Рейдовые мероприятия по территориям городских кладбищ в целях выявления экстремистской деятельности. Правонарушений не выявлено. Так же еженедельно проводились рейдовые мероприятия по выявлению надписей и призывов экстремистской направленности. Были найдены изображения свастики, но соответствующими структурами они были уничтожены.

Иных фактов проявления экстремистской деятельности не обнаружено.

В здании администрации района прошел информационно – методический семинар по профилактике экстремистской деятельности в молодежной среде.

Ежемесячно проходили заседания молодежного политического

дискуссионного клуба «Молодежь и выборы», в состав которого входили учащиеся и студенты. Обсуждались темы по повышению электоральной активности молодежи, политической и избирательной грамотности.

## **6. Работа по месту жительства.**

В ведении МУ «Молодежный центр» находится 9 клубов по месту жительства. Были проведены районные мероприятия:

проведение обучающего семинара игротехников. Семинар включал в себя следующий лекционный материал:

- о форме отчетности;
- об основных методических рекомендациях по организации работы на площадках
- о некоторых административных правонарушениях
- о способах разрешения конфликтных ситуаций. Охват составил 30 чел.;

открытие работы молодежных дворовых площадок «Лето – 2009 -Respect». Были розданы сертификаты участникам обучающего семинара, а так же была проведена конкурсно – развлекательная программа, победители которой получили ценные подарки. Охват составил 200 чел.;

Спортивные соревнования на молодежных дворовых площадках «Здорово быть здоровым!». На всех площадках муниципального образования Кореновский район прошли спортивные соревнования по следующим видам спорта: волейбол, футбол, стритбол, дартсу. Охват составил 200 чел.;

Закрытие дворовых молодежных площадок «До свиданья, ЛЕТО!». На мероприятии прошла конкурсно – развлекательная программа, победители получили ценные призы, так же состоялась концертная программа. Охват составил 100 чел.;

## **7. Осуществление деятельности Кореновского отделения ВОО « Молодая Гвардия Единой России» и волонтерского движения.**

Членами местного штаба стали около 350 молодых людей . Из них 70 % девушек и 30 % юношей в возрасте от 14 до 30 лет. Создано 16 первичных отделений.

У многих на слуху такие акции как: «Пусть твой город будет красивым», «выбери жизнь», «Согреем сердца ветеранов», «Я гражданин России», «Брось курить, сохрани свое сердце для семьи», благотворительная акция «Вместе поможем детям», районная акция «Ради будущего живи здоровым настоящим», мероприятия по оказанию помощи инвалидам и ветеранам.

Проведение районного праздника, посвященного «Дню молодежи», на празднике были награждены активисты ВОО «Молодая Гвардия Единой России», Молодежный патруль МО Кореновский район. Охват составил 1500 чел.;

Поездка – экскурсия в конноспортивную школу членов местного штаба ВОО «Молодая Гвардия Единой России». Поездка включала в себя: знакомство с историей коневодства, с элитными породами лошадей, обучение техники верховой езды. Охват составил 20 чел.;

Участие в молодежном параде флагов, а так же молодежной приключенческой игре «Легенды и тайны Тамани». Охват составил 23 чел.;

Участие в параде флагов, посвященного Дню Кореновского района. В параде флагов участвовали 10 сельских поселений муниципального образования

Кореновский район, а так же общественные молодежные объединения. Охват составил 300 чел.;

Праздничный концерт, посвященный ВЛКСМ, охват которого составил 500 человек.

Специалисты Центра так же проводили совместные мероприятия на территории сельских поселений, такие как:

мероприятия, приуроченные ко Дню воинской славы России. Мероприятия прошли на территории Дядьковского и Платнировского сельского поселения;

в Дядьковском, Платнировском, Новоберезанском, Раздольненском, Бураковском, Братковском, Пролетарском сельских поселениях прошли акции «Ради будущего живи здоровым настоящим», в акции приняли участие специалисты и координаторы МУ «Молодежный центр» и активисты общественных организаций сельского поселения. Охват составил 450 чел.;

весь период в учебных заведениях муниципального образования Кореновский район проводились беседы по профилактике наркомании, безнадзорности и правонарушений в подростково – молодежной среде. На беседах выступали: инспекторы ОПДН ОВД по Кореновскому району, сотрудники Госнарконтроля, координатор МУ «Молодежный центр», ребятам демонстрировался антинаркотический видеоролик.

весь период - выездные тематические беседы с подростками, состоящими на ведомственном учете в отделе по делам молодежи. На учете в отделе по делам молодежи по состоянию 11.12.2009г. состоит 9 несовершеннолетних;

фестиваль авторской бардовской песни в рамках деятельности по профилактике экстремисткой деятельности в молодежной среде. Фестиваль прошел в п. Анапском Новоберезанского сельского поселения. Участие приняли учащиеся и студенты учебных заведений, члены бардовского клуба «Визит». Охват составил 60 чел.;

весь период в муниципальном образовании Кореновский район проводились беседы из цикла уроки толерантности. Охват составил 755 чел.

весь период в муниципальном образовании Кореновский район проводились беседы на тему «Антитеррор». Охват составил 300 чел.

Специалисты Центра выезжали в сельские поселения с целью проведения обучающих семинаров и организации рабочих встреч с членами Молодежных советов при главах сельских поселений и активистами молодежной политики.

Так же работа осуществлялась совместно со смежными структурами:

отдел культуры ( Игры КВН, «Что? Где? Когда?», массовые районные праздники); управление образования (профбеседы «Антитеррор», «Уроки толерантности»); Центр социальной помощи семье и детям «Планета детства», ОВД по Кореновскому району ( кинолекторий «Антидоза» по профилактике наркомании, безнадзорности, правонарушений в молодежной среде. Рейдовые мероприятия по профилактике экстремизма); управление социальной защиты населения ( акция «Цветик – семицветик»); ТИК «Кореновская» (районный политический молодежный дискуссионный клуб «Молодежь и выборы», торжественное мероприятие «Посвящение в избиратели»)

### **Финансирование.**

Полученные бюджетные ассигнования на заработную плату координаторов и

специалистов «Центра» - 1619722,39 руб., израсходовано – 1519279,18 руб.

На приобретение канцелярских товаров – 23тыс.850 руб.

Финансирование мероприятий осуществлялось за счет средств районного бюджета, выделенных на районную комплексную программу «Молодежь Кореновского района – 2009» в размере 657 тыс.

Директор муниципального учреждения  
комплексного социального обслуживания  
подростков и молодежи «Молодежный центр»  
муниципального образования  
Кореновский район

Ю.В.Малышко